

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

29 АВГ 1987

г. Душанба

з. 1387

...И в кукольном г. Чкаловска

Спектаклем «Отважная девушка» Ш. Киямова начался очередной сезон в Республиканском театре кукол г. Чкаловска. С новинками репертуара знакомит исполняющая обязанности главного режиссера С. Тимуров:

— Сейчас русская группа готовит сказку чешского драматурга В. Цинибулка «Голубая жемчужина». В плане также веселая история М. Рыжковой «Лесные приключения». Таджикская группа до конца года осуществит постановку спектакля «О Алладине» М. Садовского.

В начале сентября в Ленинabadской области будет проходить фестиваль театров под девизом «Союз искусства и труда». В его рамках кукольники Чкаловска побывают в Кайракуме, Гафурове, Канибадаме, Исфаре и Шайдане. В октябре театр на неделю выезжает в столицу республики, где на сцене своих душанбинских коллег покажет два спектакля — «Чуче» М. Андреева и «Али-Баба и разбойники» В. Маслова. Кроме того, русская группа до конца года побывает в Курган-Тюбинской и Кулябской областях, в Орджоникидзебаде, Турсунзаде и других городах республики.

В. ФРУМАН